
Bli med på en spennende og aktiv reise til Madagaskar! 
Verdens fjerde største øy byr på unike opplevelser, fra 

kritthvite strender via klippelandskap og regnskog til åser 
og fjelltopper på over 2000 meter. Dersom du synes aktive 

turer og interessante menneskemøter i dette magiske 
landet høres forlokkende ut, så er dette noe for deg.

Turteam: Margrete Tofte og Vidar Skartveit

20. juni - 6. juli 2026

MADAGASKAR
Aktiv ferie - fellesskap og natur  



Dag 3 
Mandag 22. juni
Antananarivo - Toliara - Ifaty
Vi starter dagen med en god frokost, før 
sightseeing i hovedstaden med 
byvandring og besøk til det gamle 
dronningslottet med utsikt over byen. 
På ettermiddagen kjører vi til flyplassen 
og flyr til kystbyen Toliara. Flyet går kl. 
18.10 med ankomst Toliara 19.55. Vi skal 
bo i Ifaty, ca. 1 time nord for byen.

Dag 4 
Tirsdag 23. juni
Ifaty
Ifaty ligger i le av det store Toliara-revet. 
Det er det tredje største korallrevet i 
verden. Området huser over 6 000 
marine arter og er en viktig hekkeplass 
for sjøfugler. Vezo-folket er avhengige av 
revet for livsopphold, og det spiller en 
viktig rolle i lokal matkultur og økonomi. 
Ifaty er også et populært feriested, 
og dette blir vårt paradis de neste par 
dagene. Her kan man slappe av på en 
solseng, gå lange turer på stranden og 
bade uten å bli kald. Etter lunsj anbefaler 
vi en tur i den lokale baobab-skogen. 
Det er en egen opplevelse å gå tur 
mellom de kjempesvære baobab-trærne, 
som på gassisk kalles skogens mor. 

Dag 5
Onsdag 24. juni
Ifaty
Vi nyter nok en fin dag i Ifaty. Når man 
er i Ifaty, anbefales det å bli med på en 
båttur ut  til korallrevet og snorkle. Det 
mest  eksotiske er å være med lokale 
fiskere i deres piroger. Snorkling er 
væravhengig og arrangeres om mogenen.

Dag 6
Torsdag 25. juni
Ifaty - Anakao
Etter frokost kjører vi til Toliara, og der 
tar vi båt til landsbyen Anakao et stykke 
lenger sør. Et idyllisk sted uten veg-
forbindelse. Vi kommer frem før lunsj, 
og resten av dagen kan vi nyte sol, sjø og 
ferie i idylliske omgivelser.

Dag 7
Fredag 26. juni
Anakao
Ferie, sol og sjø! Ikke langt fra Anakao 
ligger øya Nosy Ve. Øya, som ikke er 
bebodd, er kjent for hekkende sjøfugl. 
Rundt øya er det sammenhengende fin 
sandstrand og turkisblått hav. Vi leier 
lokale seilbåter og dra ut til øya, hvor vi 
kan gå tur og snorkle langs stranda (med 
forbehold om godt vær).

Dag 8
Lørdag 27. juni
Anakao - Isalo
Nye eventyr er i vente. Etter et tidlig 
morgenbad tar vi båt tilbake til Toliara, 
forlater kysten og kjører over gress-
viddene i retning Isalo-fjellene. Turen tar 
ca. 6-8 timer. Vi stopper på et marked i 
Toliara og kjøper inn til en lett lunsj i det 
fri, da det er lite restauranter underveis. 
Isalo nasjonalpark er kjent for sine helt 
unike sandsteinsformasjoner. På denne 
turen vil naturen skifte karakter hele 
tiden, og Isalo er ulikt alt annet. Vi tar 
inn på hotellet «Jardin du Roy», som i 
seg selv er en naturopplevelse.

FLYTIDER
UTREISE  20. JUNI 2026

ET 715	    Oslo - Addis Ababa   18:45   06:20+1

ET 853	    Addis A.-Antananarivo  08:55  13:45 

HJEMREISE 5. JULI 2026

ET 852	    Antananarivo-  Addis A. 14:50  19:30

ET 714	    Addis Ababa - Oslo   23:40  08:45+1

NB! Tidendringer kan forekomme fram til avreise.

HVEM KAN VÆRE MED:
Turen passer for deg som ønsker en aktiv 
ferietur med varierte naturopplevelser,
 fine fotturer, sosialt fellesskap og 
interessante menneskemøter.  Du kan 
reise alene, som par eller familie. Det blir 
ikke en “Lars Monsen”-ekspedisjon, men 
du bør ha normalt god helse, middels 
turkondis og godt utviklet turglede!

Dag 1
Lørdag 20. juni
Norge - Addis Ababa
Vi møtes på Gardermoen og flyr til 
Madagaskar via Etiopia. Avreise kl. 
18.45. Mulighet med tilslutning fra andre 
byer i Norge.

Dag 2 
Søndag 21. juni 
Addis Ababa - Antananarivo
Ankomst Madagaskars hovedstad, 
Antananarivo kl. 13.45. Antananarivo 
ligger midt i landet på 1200 moh. Vi blir 
møtt av vår lokale guide og sjåføren som 
kjører oss til hotellet i sentrum. 
Velkomstmiddag og sosial samling om 
kvelden.



Velkommen på en uforglemmelig tur!

Dag 9
Søndag 28. juni
Isalo nasjonalpark
Sammen med gode turguider skal vi få 
oppleve Isalo nasjonalpark til fots. Vi skal 
gå en fin dagstur til Piscine Naturelle, 
videre over en høyde og ned i en trang 
og frodig canyon, hvor det er mulig å ta 
en dukkert i Piscine Bleu og Piscine Noir. 
Det er ikke uvanlig å se både lemurer, 
kameleoner og sjeldne insekter på denne 
turen. Deilig mat gir en god ramme for 
kveldens sosiale samling.

Dag 10 
Mandag 29. juni
Isalo - Fianarantsoa
Vi fortsetter innover i landet, i retning 
provinshovedstaden Fianarantsoa. I 
løpet av dagen kommer vi til nye klima-
soner og nye folkegrupper. Vi kjører over
savannelandskapet på Horombe-sletten,
og etter hvert får vi fjellmassivet 
Andringitra i øst med øyas nest høyeste
topp. Vi reiser fra gressviddene i Bara-
land til Betsileo-land med mye landbruk 
og fine rismarker. Midt på dagen stopper 
vi og går tur i naturreservatet Anja, hvor 
ringhalelemuren har funnet sitt paradis. 
Her nyter vi medbragt lunsj. Mål for 
dagen er Fianarantsoa, skole- og 
universitetsby og knutepunktet mellom 
øst og vest. Vi skal bo på Hotel 
Ambalakely i utkanten at Fianarantsoa.

Dag 11
Tirsdag 30. juni
Fianarantsoa
Et par timer fra hotellet er regnskogen 
og Ranomafana nasjonalpark. Vi tilbyr 
en dagstur dit, med ca. 2 timers fottur i 
skogen og muligheter til å se lemurer og 
sjeldne dyr og planter. Det er også mulig 
å være med på besøk til en lokal landsby. 

Hotell Ambalakely hjelper omkringliggende 
landsbyer, og gjestene på hotellet får tilbud 
om en omvisning i en av disse. Der får vi se 
hvordan folk bor, hva de dyrker etc. Etter 
lunsj blir det anledning til å være med til 
Fianarantsoa sentrum og gå tur i gamlebyen. 
Tilbake på hotellet venter en musikalsk 
oppvisning med sang og dans av barna
 fra landsbyen, etterfulgt av en god 
middag.

Dag 12 
Onsdag 1. juli
Fianarantsoa - Antsirabe
Etter en god frokost skal bussen ta oss 
gjennom et svært kupert landskap, nord-
over mot Antsirabe på 1500 moh. Vi 
spiser medbragt lunsj i det fri. Etter 
noen timer passerer vi treskjærerbyen 
Ambositra, hvor treskjærerkunsten har 
gått i arv og fremdeles holdes i hevd. 
Antsirabe er kjent for godt klima, vakker 
natur og 158 års norsk historie. Byen ble 
grunnlagt av den norske  misjonæren 
Torkild Rosaas. Vi tar inn på kirkens 
gjestehus og kultursenter, Lovasoa, den 
tidligere norske skolen på Madagaskar. 
Senteret ligger midt i sentrum. God 
middag venter ved ankomst.

Dag 13
Torsdag 2. juli
Antsirabe
Antsirabé er en folkerik by som er kjent 
for godt landbruk, varme kilder og norsk 
misjon. Vi opplever byen til fots, går 
innom et lokalt marked og besøker et av 
de mange fine prosjektene den lokale 
kirken har for de svake i samfunnet – ofte 
med støtte fra Norge/NMS. I Antsirabe 
kan man enkelt kan få oppleve et lokalt 
marked og gå i byen på egenhånd. Sosiale 
aktiviteter og ballspill på Lovasoa. 
Kulturkveld med sang og musikk!

Dag 14
Fredag 3. juli
Antsirabe
Antsirabe er omgitt av landbruks-
områder og fin natur med et gammelt 
vulkansk fjellområde. Vi pakker dags-
tursekken og arrangerer en skikkelig
fottur til en fjelltopp! Dagen avsluttes 
med en middag på en lokal restaurant.

Dag 15
Lørdag 4. juli
Antsirabe - Antananarivo
Etter frokost pakker vi sammen og kjører 
170 km nordover til hovedstaden,
Antananarivo (5-6 t). Nå er vi i et relativt 
tett befolket område. Alle bruker veien, 
men de færreste har bil. Det er tett 
mellom landsbyene og det dyrkes ris, 
frukt og grønsaker over alt. Nye inntrykk 
hver dag. Vi kjører gjennom 
Ambatolampy, kjent for sin tradisjonelle
aluminiumsindustri, der lokal hånd-
verkere lager gryter og andre kjøken-
redskaper ved hjelp av resirkulert metall. 
Ambatolampy gir et innblikk i det daglige 
livet på landsbygda. På ettermiddagen 
sjekker inn på Nosy Manga, som ligger 
ved flyplassen.

Dag 16
Søndag 5. juli
Antananarivo - Addis Ababa
Vi pakker oss sammen på hotellet, med 
avreise til flyplassen kl. 11.30. Vi spiser 
lunsj på flyplassen etter innsjekking. 
Flyavgang kl. 14.50.

Dag 17
Mandag 6. juli
Addis Ababa - Norge
Ankomst Oslo Gardermoen kl. 08.45.
Muligheter for tilslutning til andre byer.



Foretaksnr. 989 663 445 MVA· Vasstrandveien 1, N-6011 Ålesund
Vi er medlem av Reisegarantifondet og Norsk Reiselivsforum.

FORBEHOLD OG MERKNADER
•	 Vi tar forbehold om endringer i program og pris.
•	 Plussreiser kan avlyse turen dersom det blir for få påmeldte. Dette bestemmes senest 5uker før avreise.
•	 Turprisen er regnet ut fra dagens valutakurser og priser og vi tar forbehold om uforutsette avgiftsforhøyelser, økte valutakurser,               

nye skatter, prisøkning på drivstoff eller lignende.

Pris og informasjon: 

TURPRIS 
Fra Oslo kr 40.950
Tillegg for enkeltrom : kr 4.000 (begrenset antall)	
Tilslutningsbilletter fra andre byer i Norge på forespørsel. 

PRISEN INKLUDERER:
•	 Flyreisen Oslo-Antananarivo t/r inkl. flyskatter
•	 Alle overnattinger i dobbeltrom/flermannsrom
•	 3 måltider pr. dag
•	 Transport på Madagaskar i henhold til oppsatt program
•	 Fly Toliara - Antananarivo
•	 Norske reiseledere

IKKE INKLUDERT:
•	 Visum (ca. 10 euro pr. person)
•	 Vaksiner
•	 Tips (ca 2-3 euro pr. dag pr. person)
•	 Inngangsbilletter og lokal guide til severdigheter og nasjonalparker
•	 Øvrige måltider
•	 Drikke til maten
•	 Forsikringer

PÅMELDING
Turen bestilles på: 

plussreiser.no 
eller på telefon 

70 17 90 00

Turteam: 
Margrete Tofte (53) og Vidar Skartveit 
(53) er gift og bor i Søgne på Sørlandet. 
De er glad i aktive turopplevelser i inn- 
og utland. De har hatt flere opphold på 
Madagaskar og kjenner godt til land og 
kultur og hvor mye spennende dette 
landet har å by på.


